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Ata da 31º (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 25/10/2021 (vinte e cinco de outubro do ano de dois mil e vinte e um), às 08h05 (oito horas 

e cinco minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador 

Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Bruno José de Morais, Maxsael 

Fernandes da Luz, Gevan Pires Barbosa, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Juvenal Belo da Hora, Antônio 

Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Daniel Nonato Paz, Pedro Renato Frozzi. Constatado quórum 

regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Trigésima 

Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período da Nona Legislatura, às 08h05 (oito horas e cinco 

minutos). O presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Atas da Vigésima Nona 

e Trigésima Sessões; que após lidas forma aprovadas por unanimidade. O Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Ofício N°008/2021–

GVPRF–Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi Agradecimento, enviado para a 

Aldeiza. Ofício N°009/2021–GVPRF–Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi 

Agradecimento, enviado para a Secretaria de Saúde. Decreto N°010/2021–GVMFL– Solicitação 

formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, Título de cidadão apuiense. Decreto N°011/2021–

GVMFL– Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, Título de cidadão apuiense. 

Decreto N°012/2021–GVMFL– Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, Título 
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de cidadão apuiense. Decreto N°013/2021–GVMFL– Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz, Título de cidadão apuiense. Convite 202-SEMASS– Companha Nacional do outubro 

Rosa. AVISO DE LICITAÇÕES PREGÕES ELETRÔNICOS FORMAÇÃO EM REGISTRO DE 

PREÇOS N°078/2021. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão 

usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais; começou seu 

discurso cumprimentando a todos os Vereadores e público presente, reiterou seu pedido ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Obras, onde solicitou que não seja esquecido o pedido de recuperação da 

Rua Santo Ângelo com a Rua do Silêncio, onde já iniciou os períodos de chuvas o que agravará as ruas 

que já se encontram intrafegáveis, dificultando a transição de veículos baixos, o caminhão que faz a coleta 

do lixo e ambulância dentre outros; pediu que seja enviado um Ofício ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário de Obras solicitando a recuperação da Rua que passa em frente a garagem dos ônibus do 

Carlinhos, pediu também que seja arrumado ou sinalizado a o trecho da BR-230 em frente a auto elétrica 

do Zezinho, pois nesse trecho existe um desnível que forma um vácuo nos veículos quando passam por 

aquela rua; relatou sua ida ao Posto de Saúde Curumim, onde foi acompanhar um senhor para ser 

consultado, e foi despachado pelas funcionárias do Posto de Saúde, pois segundo elas não tinha mais 

fichas disponíveis; solicitou que seja enviado um Ofício para a Secretária de Saúde pedindo que seja 

relatado esse ocorrido e que se tome uma atitude contra isso, pois está chegando relatos de munícipes que 

estão voltando para suas casas sem atendimento nos postos de saúde; pediu que seja enviado um Ofício 

para a Secretária de Saúde, solicitando que seja enviado um Documento para a CMA, com os dados 
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atualizados do COVID-19 no Município de Apuí, e também atualização da vacinação. A Tribuna esteve 

à disposição do Vereador Maxael Fernandes da Luz, cumprimentou a todos que ali se encontravam em 

nome do Presidente da CMA; agradeceu ao Prefeito Municipal e a Secretaria de Obras, por terem enviados 

as máquinas para a recuperação das vicinais e pontes do Distrito do Sucunduri; pediu que fosse enviado 

um Ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, solicitando que seja feito uma limpeza nas 

valas e bueiros do Distrito do Sucunduri, pois já começou o período das chuvas, e com os bueiros e valas 

entupidos, resulta em alagamentos de ruas do Distrito; pediu que fosse encaminhado um Oficio ao Prefeito 

Municipal, Secretário de Obras e ao Secretário de Assistência Social, para que venha ser feito uma reforma 

no Centro de Convivência do Idoso, pois é possível ver partes do forro que caíram, falta d’água, dentre 

outros problemas de fácil detecção; solicitou um Ofício ao Secretário de Assistência Social, pedindo que 

seja feito uma reunião com toda a diretoria do Centro de Convivência do Idoso, para que seja planejado o 

retorno das atividades oferecidas pelo Centro; solicitou que fosse reiterado o Ofício onde pede que seja 

nomeado novamente um administrador para a Distrito do Sucunduri, pois é necessário de uma pessoa que 

coordene e que leve as questões de interesse mútuo daquele Distrito, para as autoridades competentes; 

pediu que seja encaminhado um Ofício ao Secretário de Obras e ao prefeito Municipal, para que venham 

abrir um travessão para fazer o ligamento entre as Vicinais Surubim e São Francisco, pois esse ligamento 

facilitaria muito a vida dos moradores daquela região, dentre elas os estudantes que farão esse trajeto nos 

ônibus escolares; podendo assim evitar até intempéries nas estradas, podendo assim pegar outra rota; pediu 

também que seja realizado uma Sessão Itinerante no Distrito o Sucunduri para o final do Semestre. A 
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Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos que ali 

se encontravam em nome do Presidente da CMA, relatou uma reunião que o Prefeito Municipal teve 

juntamente com a Presidência da Azul, empresa de Linhas Aéreas; solicitou que seja enviado um Ofício 

para a Azul, solicitando um relatório explicando os tramites da vinda da empresa para o Município, e das 

atividades que serão realizadas pela empresa no Município de Apuí, solicitou um Ofício ao Prefeito 

Municipal, pedindo para que quando as máquinas foram entrar no Setor Três Estados, para que ela manda 

as máquinas reabrirem e cascalhar a Vicinal Três Baianos, pois existem moradores que precisam fazer 

aquele percurso todos os dias, dentre eles estudantes da Escola Municipal daquele setor; pediu que seja 

enviado um Ofício para a Secretária de Saúde, solicitando que ela venha enviar para a CMA, a resposta 

do Processo Seletivo para a escolha dos ACS, pois há mais de um ano é esperado a realização desse 

Processo Seletivo e não é realizado; agradeceu ao Presidente da CMA, aos Vereadores e ao Prefeito 

Municipal pela viagem que fizeram a Brasília, onde foram muito bem recebidos, e puderam levar os 

anseios da população Apuiense. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, 

cumprimentou a todos que ali se encontravam, agradeceu a todos os Vereadores que foram em Brasília, 

juntamente com o Prefeito Municipal, falou de todo o êxito que tiveram nessa viagem, onde conquistaram 

muitas obras que ajudarão no desenvolvimento do Município de Apuí; falou das dificuldades que todos 

os Vereadores tem nas suas lutas diárias, para terem sucesso em suas conquistas para o crescimento do 

Município e ajuda a população; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, pediu a fala; relatou seu 

repúdio, onde em visita ao prédio do FNDE, descobriu que o Ex-Prefeito Municipal Adimilson Nogueira, 
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enviou documentos relatando a conclusão da obra do Ginásio e da Escola do Distrito do Sucunduri, o que 

é uma inverdade, fazendo com que o Prefeito Atual tenha um prazo para resolver esse problema para não 

sofrer bloqueios.  O Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, pediu que fosse retirado a solicitação de 

Ofício para a Secretária de Saúde, sobre o Processo Seletivo para a escolha dos ACSs, pois recebeu uma 

menagem onde foi informado por ela que o Edital para o Processo Seletivo já está sendo feito e será 

lançado em breve. O Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário que fizesse a leitura da Ordem do dia: 

Parecer conjunto N° 019/2021, de autoria do Prefeito Municipal, o qual recomenda a aprovação do projeto 

de Lei N 010, de 28 de setembro de 2021, que dispõe sobre a denominação da academia ao ar livre 

Hugolino Ferreira de Carvalho. após lido, como já tinha sido discutido na Reunião de Comissões, foi 

colocada em votação onde foi aprovada por unanimidade; Parecer conjunto N° 020/2021, de autoria do 

Prefeito Municipal, o qual recomenda a aprovação do projeto de Lei N 011, de 28 de setembro de 2021, 

que dispõe sobre a denominação da academia ao ar livre José Vicente Afonso dos Santos; após lido, como 

já tinha sido discutido na Reunião de Comissões, foi colocada em votação onde foi aprovada por 

unanimidade;  Parecer conjunto N° 021/2021, de autoria do vereador Bruno José de Morais, o qual dispõe 

sobre a deliberação do Projeto de Decreto N°008, de 27 de setembro de 2021.  após lido foi colocado em 

discussão; o Vereador Daniel Nonato Paz, falou sobre a receptividade que recebeu no seu gabinete, falou 

sobre todas as conquistas que foram alcançadas através do Senador Plínio Valério, para o Município de 

Apuí; O Vereador Bruno José de Morais falou sobre o seu percurso corrido na política, onde nesse 

andamento, já destinou mais de cinco milhões de reais ao Município de Apuí; como já tinha sido discutido 
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na Reunião de Comissões, foi colocada em votação onde foi aprovada por unanimidade;  Nada mais a ser 

tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:09 (nove horas e nove minutos), sob a Proteção de 

Deus, declarou encerrada a 31º (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º 

(Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente 

Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

realizada em 25/10/2021 (vinte e cinco de outubro do ano de dois mil e vinte e um). 
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